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Управлением Росреестра по Иркутской области подведены итоги работы по осуществлению государственного земельного надзора за 9 месяцев 2016 года. 
За этот срок на территории Приангарья была проведена 3031 проверка по выявлению нарушений земельного законодательства.
В ходе проверок было выявлено 1051 нарушение. Среди них - случаи самовольного захвата земель, расширения границ участков и их использование не по назначению. Больше всего нарушений было выявлено в Иркутске - 273, это результат каждой второй проверки. Также по количеству выявленных правонарушений лидирует Черемхово (выявлено 131 нарушение), Усолье-Сибирское(130), Братск (88). 
По результатам проверок уполномоченными должностными лицами были составлены акты проверок, в случае выявления нарушений -  предписания об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения. В отношении лиц, совершивших нарушения, составлены протоколы об административных правонарушениях и иные акты, предусмотренные законодательством.
За указанный срок по области было привлечено к ответственности 1245 человек. Общая сумма наложенных штрафов за нарушения земельного законодательства составила  17 млн. 47 тыс. рублей. По сравнению с прошлым годом сумма наложенных штрафов значительно выросла – за 9 месяцев 2015 года в Приангарье было наложено 8 млн. 753 тыс. рублей штрафов.
Повышение эффективности  государственного земельного надзора связано не только с  изменениями в законодательстве в данной сфере, но и с современными методами работы, применяемыми специалистами Управления Росреестра по Иркутской области.
Так, с 2015 года проводятся административное обследование земельных участков – это исследование состояния и способов их использования по информации, содержащейся в государственных и муниципальных информационных системах, открытых и общедоступных информационных ресурсах (SАS Planet, Google, Публичная кадастровая ката и ГИС «Panorama») и т.д. 
За 9 месяцев Управлением Росреестра по Иркутской области было проведено 663  административных обследования. 
Управление Росреестра по Иркутской области напоминает, что в целях своевременного пресечения нарушений земельного законодательства РФ  граждане могут сообщить о фактах данных правонарушений, направив обращение почтой или обратившись лично в территориальный Управления.



